



让思绪纷飞

这一刻,我的思绪开始纷飞。我想起了昨夜的梦境,那个充满奇幻色彩的世界,让我陶醉其中。我想象着自己是一位勇敢的探险家,翻山越岭,去寻找那传说中的宝藏。这些美好的想象让我的内心充满了力量,仿佛能够战胜一切困难。

我是一条蚕

鄞州区董山小学303班

胡皓(证号2461984) 指导老师 蒋霞

我是一条白白胖胖的蚕。最近,一个声音在召唤我:“是时候了!是时候了!”它告诉我,该做一件大事情了呢!

我是一条聪明机智的蚕。现在,我要做的是吐丝,可是,我的面前堵了一座大山:我住的房子太滑了。突然,我瞥见了旁边卷曲的桑叶,心想:我可以利用叶片、盒子的壁和顶盖,围合出一个区域。于是,我往房子的两面壁和盖子上吐了一大面的丝,让它们的表面不再那么光滑。紧接着,我便开始了真正的工程——作茧。

我是一条坚持不懈的蚕。我已经持续不断地吐了一天一夜的丝了,真的好累!可是,我告诉自己,别放弃、要坚持!就这样。我整整吐了三天三夜的丝,终于完工了,我把自己包裹在了一个洁白的“房子”中。现在,我成了一个蛹,一个等待着破茧成蛾的蛹。

假如我在火星生活

慈溪阳光实验学校404班

李昭勋(证号2460158) 指导老师 应金平

火星,这颗红色星球,总是激发着人类无尽的想象与好奇。假如我有机会在火星上生活,那将是一段充满挑战与惊喜的奇妙旅程。

首先,火星的环境与地球截然不同。火星的大气层稀薄,温度极低,没有液态水,也没有稳定的生态系统。为了生存,我将需要依赖先进的生命支持系统,它不仅能提供呼吸所需的氧气,还能维持适宜的温度和湿度。同时,我还需要学会利用火星上的资源,比如通过特殊设备提取土壤中的水分和矿物质,为我的生活提供必要的保障。

在火星上,我可以驾驶火星车穿越红色的沙丘和峡谷,感受火星独特的地貌和气候。我也可以利用各种科学仪器,研究火星的地质结构、大气成分和磁场变化,为人类的火星探索事业贡献自己的力量。

除了科学探索,我还期待在火星上建立自己的生活圈。或许,我会和其他火星探险者一起,共同打造一个个温馨的家。在这个家园里,我们可以分享彼此的经历,共同度过每一个难忘的时刻。

当然,火星生活也会充满挑战和困难,需要我时刻保持警惕和冷静。但我相信,只要我们勇往直前,就一定能够发现更多宇宙的奥秘,创造美好的未来。



我和宁波这座城

海曙区石碶街道宸卿小学502班

蔡语琪(证号2462225) 指导老师 钟雅珍



太空空间站
鄞州区宋诏桥小学203班
袁尧珂(证号2461287) 指导老师 黄丽萍

鸭妈妈养成记

北仑区泰河学校405班

罗依凡(证号2462309) 指导老师 俞海珠

从前,有一只鸭妈妈正在孵蛋,一个鸭蛋调皮地滚了出来,它滚啊滚啊,滚到了一只小猫咪的身旁。

小鸭蛋滚到了小猫咪的肚皮底下,不一会儿就孵化成了一只小鸭子,它长着胖嘟嘟的身子,有两只小短腿,脖子上全是金黄的小绒毛,头上还有几处白色的绒毛。小鸭子睁开眼睛第一眼看到的是小猫咪,就误以为猫是它的妈妈,开心地大叫:“妈妈,妈妈!”小猫咪一听有人叫它妈妈,心想:我正愁肚子饿得呱呱叫呢!这下终于可以饱餐一顿了。于是小猫咪生起火,做好烤架,直接把小鸭子绑在了树枝上。这时,老鼠看到了,赶紧跑过去救下了小鸭子,可小鸭子刚一落地就向小猫咪的方向跑去。

小鸭子又一次落入了小猫咪手上,小猫咪用面条给小鸭做了个枕头,让小鸭躺上面,接着又用粽叶给小鸭子做了一条被子盖上。小鸭子瞥到小猫咪的食谱,上面写着“吃烤鸭、喝鸭汤”。小鸭子很伤心,含着泪对小猫咪说:“我会帮你完成你的心愿的,再见了妈妈。”小鸭正准备跳进煮开的锅里,小猫咪一把抱住它,说:“好孩子,妈妈再也不会伤害你了!”

从此以后,小猫咪和小鸭子幸福地生活在一起。

拯救公主

海曙区石碶街道冯家小学202班

沈梓豪(证号2462095) 指导老师 毛竹芬

在一片沙漠里,有一座城堡,里面住着一位凶狠的魔王。他常常逼着百姓交出粮食,可怕极了。

有一天,魔王来到一个国家,他听说这个国家的公主很漂亮。于是,他趁半夜大家都在睡觉的时候,溜进城堡,抢走了公主。公主醒了之后,发现自己在陌生的地方,非常害怕。

国王得知了这个消息,赶忙派了一群勇士去救公主。勇士们到了城堡,思考着怎么攻下城堡。忽然,一名勇士说:“我有办法,先挖一个地道,救出公主,再在地道里安上炸弹。”于是,他们挖了一个地道,救出了公主,再埋上炸弹,然后逃出了地道。“轰”的一声,城堡被炸平,魔王被炸死,公主得救了。

国王非常开心,于是让那位勇士管理国家。不久,国家变得繁荣昌盛,生态也变好了。

长大以后

鄞州区钟公庙中心小学201班

赵歆玥(证号2461603) 指导老师 陈丽娜

如果你问我,以后要做什么工作?我会告诉你,我要成为一名程序员。

为什么我想成为一名程序员?因为我的阿姨是一名程序员,她像魔术师,能创造出一个又一个奇迹,改变我们的生活。我喜欢玩游戏,我想让游戏和编程结合在一起。我想做出更好玩的游戏,让更多的人感受到游戏的快乐。

真希望我能快点长大,成为一名程序员。

神奇的蛋壳

海曙区海曙中心小学202班

高沐泽(证号2460342) 指导老师 毛争艳

一天,天气晴朗。小虫子和蚂蚁一起到外面散步。忽然,它们发现一个半圆形的蛋壳,小蚂蚁对小虫子说:“我们可以用竹片做成跷跷板。”于是,它们找来竹片架在蛋壳上,趴在竹片上一上一下地玩了起来,招引来了小蝴蝶。

它们用羡慕的眼神看着在空中翩翩起舞的小蝴蝶。小蝴蝶灵机一动,想出了一个好办法。它让小蚂蚁先把蛋壳翻过来,又让小虫子去找蚕大娘借了一团蚕丝,自己则飞到森林里找来了一个红色塑料袋。它们用蚕丝把塑料袋和蛋壳绑在一起,制作出一个热气球。小虫子和蚂蚁迫不及待地爬上热气球,小蝴蝶把塑料袋举到半空。一阵微风吹来,热气球晃悠悠地飞向天空。它们看见河流变成了细长的丝带,稻田变成了翠绿的海洋,动物变成了芝麻粒大小。

忽然,天空乌云密布,下起了倾盆大雨,它们赶紧降落到地面。这时,蛋壳里已经积满了水,它们费力地把蛋壳倒过来,热气球变成了一个小帐篷。它们钻到帐篷底下,用手把帐篷撑起来,说说笑笑地在雨中散步,森林里回荡着它们的欢笑声。

天黑了,雨也停了,月亮从树梢间冒了出来,星星一闪一闪地眨着眼睛。蛋壳变成了摇篮。它们摘了一片树叶,盖在身上当作被子,伴随着温柔的月光,它们互相依偎在一起,沉沉地睡去了。

未来的汽车

海曙外国语学校青林湾校区202班

王泽睿(证号2460399) 指导老师 郭嘉莉

昨天晚上,我做了一个奇怪的梦,梦见我驾驶着一辆会飞的汽车,在空中飞翔。汽车上有一对漂亮的翅膀。我在汽车里欣赏外面的风景,有白云、高山、河流、森林……

突然,汽车又潜入了海里,变成了一艘潜水艇。我坐在潜水艇里,看到了五彩缤纷的海底世界,有各种各样的小鱼、海龟、鲸鱼,还有美丽的珊瑚和水草……我快乐极了!

这时,我听到妈妈在叫我,我从梦中醒来,心想:我梦见的应该是未来的汽车吧。

油菜花

北仑区岷山学校404班

贺澍(证号2461245) 指导老师 顾红娜

踏在细软沃土之上,身旁油菜花一片,微风轻拂,不卑不亢。

油菜花贵在多。俯身端详,茎脉最高处,微小的菜花在茎周围围成一个完美的圆弧,集小花成大花,香气满溢。它们随风儿聚一处,虽遵自然之指令,却不自惭形秽,迎风而生。

这片菜花地,包裹着生命的精灵。冻土初开,油菜花嫩芽于绿菜中冒出,它们苏醒极快,惊蛰后,它们猛然蹿出,它也许不是最美,但它在告诉世人:我就是生命!

油菜花不甘平凡。一眼望过去,金黄之间夹杂着朱红,黄白在众花间随风俯仰,清亮如宝玉,剔透如环珠,它们的笑颜如此缤纷,我仿佛透过它看到春景:新春杨柳拂,北归燕子争鸣,化冻春水流淌,青山春笋破土,油菜犹有花枝俏!

这片菜花地有一股莫名的引力,将人牵引进去,钻入这浪漫的花海。从腰间掏出剪刀,寻觅一处还是花骨朵的小花,走过泥泞,面前这朵生根落地于沼泽之间,迎春生长于瞬息之间,却丝毫不沾泥土,洁身不染,如纯金般映射着阳光,给这暮春遍野的大地上浓墨重彩的一笔。

温柔地剪下,插入旧花瓶中。虽有几分陈旧,但散发着岁月的气息。浇上些许溪水,那娇嫩的茎叶舒展开,望着金黄的花瓣,我的心已经飞翔到那片菜花地……